

V Ljubljani 1. januarja 1873.

Razglas hranilnice Ljubljanske.

Društvo kranjske hranilnice je v občnem zboru 29. t. m. sklenilo:
Hranilnica kranjska v Ljubljani poviša od II. semestra 1873 dalje obrestno mero vložnega denarja

od $4\frac{1}{2}$ na $5\frac{0}{10}$;
plačevala bode tedaj
od 1. julija 1873 dalje
svojim udeležencem obresti po

5 gold. od 100.

Računila bo obresti, ne kakor do sedaj po celih, ampak po pol mescih: tisti, ki vloži kapital prvega pol mesca, dobi obresti od 15. tekočega, tisti pa, ki vloži v drugi poli mesca, od 1. dne prihodnega mesca. Pri izplačevanju vsega, ali le dela kapitala v prvi poli mesca se računijo obresti do konca minulega mesca, pri izplačah v drugi poli pa do 15. tekočega mesca.

Dalje je hranilnično društvo povišalo obrestno mero od kapitalov, posojenih na uknižena dolžna pisma

od 5 na 6 gold. od 100.

Vsled tega sklepa bodo dolžniki od posojil, katera jim je hranilnica na uknižena dolžna pisma izplačala, ali katera je ravnateljstvo do današnjega dne (30. novembra 1872) dovolilo

od 1. julija 1873 dalje

6% obresti plačevali. Od pozneje (po 30. novembru 1872) dovoljenih posojil, bode pa hranilnica **6% obresti 1. januarja 1873** računati pričela.

Tudi je **od danes dalje** povišana obrestna mera kapitalov, posojenih na premakljive (ročne) zastave (državna dolžna pisma, zlato in srebro)

od $5\frac{1}{2}$ na $6\frac{1}{2}\frac{0}{10}$

Hranilnične bukvice se brezplačno izdajujejo.

(233—3)

Ravnateljstvo kranjske hranilnice

v Ljubljani, 30. novembra 1872.

Prememba o odhodu pošte iz Kočevja v Ljubljano in nazaj.

Od 1. oktobra do zadnjega dne marca: odpelje se iz Kočevja ob 9. uri dopoldne; odpelje se iz Ljubljane ob 5 uri zjutraj.

od 1. aprila do zadnjega septembra: odpelje se iz Kočevja ob 10. uri dopoldne; odpelje se iz Ljubljane ob 3 uri popoldne.

Popotniki se sprejemajo v Ljubljani v gostilni pri Maliču.

Popotniki se sprejemajo v Kočevju pri c. k. pošti v Kočevju.

C. k. pošta v Kočevju dne 17. decem. 1872.

(249—2)

Hauf.

 **Razprodaja**

konservne kave.

Ker sem prevzel celi ostanek vojaške konservne kave, mi je mogoče, da jo oddajem prav po ceni **na debelo** v zabojih in **na drobno.**

• 1 \bar{a} , 3 zavoji, velja 22 kr.

1 " " 8 " (179—9)

Jos. Kordin,

prodajalec špecerijskega blaga na tergu.

RAZGLAS

kmetijske družbe Kranjske.

1. **Semena** smrekovega, borovega, mecesnovega, jelovega, sploh gozdnega, dobijo iz državne podpore brez plačila gospodarji, ki želijo lesa si zasaditi na svojem posestvu ali drevesnice si osnovati za tako hosto.

Kdor tedaj nekoliko (2, 3 do 5 funtov) tacega semena želi, naj se oglasi zadnji čas do pusta pri podpisnem odboru pismeno ali osebno in naj pové, kakošnega semena želi in koliko.

2. **Premije** od 15 do 20 goldinarjev v denarjih in pa nove panjove Porentove in Sumperjeve iz državne podpore dobivajo učitelji ljudskih šol in pa kmetje, ki so za povzdigo domače čbeloreje vneti. Prošnje za to naj se zadnji čas do konca prihodnjega meseca svečana pošljejo podpisnemu odboru in sicer takole: učitelji naj po priloženem spričalu okrajnega šolskega sveta dokažejo, da se s čbelorejo pečajo, da imajo že Porentove ali Sumperjeve panjove in da šolsko mladino z dobrim vspehom v čbeloreji podučujejo; — Kmetje pa naj po priloženem spričalu svojega župana in pa predstojnika podružnice kmetijske dokažejo, da so pridni in umni čbelorejci in da imajo Porentove ali Sumperjeve panjove, in da je njihova okolica taka, da bi bilo želeti, da bi se čbeloreja razširila. Kdor ima več panjov, ima prednost pred takim, ki jih ima manj.

Glavni odbor družbe kmetijske

v Ljubljani 30. decembra 1872. (1—1)

št. 6001. (2—1)

Razpis

službe praktikanta pri deželnem odboru kranjskem.

K deželnemu odboru se vzame praktikant z letnim adjutom 300 for. v službo s pogojem, da vstopi za 6 tednov na puskušnjo, — Prosilci za to službo imajo posebno dokazati, da so dosegli starost naj manj 20 let in doveršili vsaj nižo gimnazijo ali nižo realko z dobrim vspehom, in da imajo lep in razložen rokopis. Pri družih enacih lastnostih daje izurjenost v stenografiji prosilcem za to službo posebno prednost, zlasti pa se tirja temeljito znanje slovenskega in nemškega jezika. —

Prošnje se imajo vložiti do

26. januarja 1873

pri deželnemu odboru Kranjskem.

V Ljubljani dne 18. decembra 1872.

št. 12646.

Razglas.

Proračun ljubljanskega mesta za leto 1873 leži 14 dni v magistratnem ekspeditu, koder ga v tem času sleherni lahko pregleda, kar se vsled §. 65. občinske postave s tem splošno naznani.

Mestni magistrat v Ljubljani 22. decembra 1872.

(3—1) Župan!

Deschmann.

Razpisilo.

Na dvarazredni ljudski šoli pri sv. Barbari v Halozah blizu Ptuja na Štajarskem je razpisana podučiteljska služba s plačo 240 gld; deželno doklado 60 gold. in nagrado 60 gld. iz blagajnice krajnega šolskega sveta in prostim stanovanjem. Drva za kurjavo dobiva brezplačno.

Slovenskega in nemškega jezika zmožni prositelji naj svoja pravilno obložena prosila do konca mesca januarja 1873. pošljejo krajnemu šolskemu svetu pri sv. Barbari v Halozah. (5—1)

Okrajno š. svetovalstvo v Ptuj, 20. decembra 1872

P. N.

delničarjem banke Slovenije.

Opravični svet „prve občne zavarovalne banke Slovenije“ v Ljubljani je v svojej seji dne 26. t. m. sklenil, da se bode prvi delniški kupon počenši od 2. januarja 1873 a edino le pri glavnej blagajnici banke Slovenije izplačeval.

Za ta kupon se bode dalo izplačilo na dividendo prvega leta bankinega delovanja, namreč 5% obresti za nominalni kapital med časnih listov, od dneva, katerega so se izdali, do konca 1872. (1—1)

Opravični svet

prve občne zavarovalne banke Slovenije.

Starši in prijatelji slovenske mladine!

naročite se prav obilno na

„**VERTEC**“

časopis s podobami za slovensko mladost.

„Vertec“ je nastopil že tretji svoj tečaj in izhaja 1. dne vsakega meseca na velikej tiskalni polji. Velja za vse leto s poštnino vred 2 gl. 60 kr., brez pošte 2 gl. 40 kr. Za pol leta polovico.

Naročnina naj se pošilja po poštnih nakaznicah (Postanweisungen), ki se dobe na vsakej pošti.

Vredništvo „Verteca“.

(248—2) šentp. predm. šte. 15. v Ljubljani.



Dva lepa mrjaščeka

po 3 mesece stara, čistega sufolskega plemena sta na prodaj.

Več o tem pové gosp. Andrej Turk v Št. Vidu pri Zatični. P. St. Rochus. (6—1)